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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

平成 10 年、15 年に同調査を実施し、石狩市における男女平等に関する意識の変化を定期的に掴

み、それを踏まえたプランの策定、見直しと、それに伴った各種施策へ反映させている。今回は、来年

度の第２次プラン策定に必要な基礎資料としての活用をメインに、今後の男女共同参画推進のための

基礎資料とする。 

 

２．調査項目 

（１） 回答者の属性 

（２） 男女平等に関する価値観について（継続調査項目） 

（３） 男女の役割分担や家庭生活について（継続調査項目） 

（４） 仕事と家庭の調和について（今年度調査用の項目） 

（５） 男女の人権について（今年度調査用の項目） 

（６） 市の政策について（継続調査項目） 

 

３．調査の方法 

石狩市在住の 18 歳以上の男女を対象に、郵送による配布・回収を原則とするアンケートを実施し

た。 

 

４．調査対象の抽出方法 

  石狩市在住の18歳以上の男女より、居住地区、年齢、及び男女別に計1,100件（旧石狩市に1,000

件、厚田・浜益区に各 50 件。各年代の男女比率は均等）を無作為抽出した。 

 

５．アンケート調査期間 

平成 21 年 10 月 13 日（火）～10 月 23 日（金） 

 

６．調査・作業 

石狩市企画経済部 協働推進・市民の声を聴く課 
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７．アンケートの回収状況 

   男女 1,100 件を対象にアンケートを実施し、回収件数は 334 件で、回収率は 30.4％である。 

   また、男女別の回収率を見ると、男性の回収率 25.1％に対し女性は 34.9％で、女性の方が高い。 

 

地区 地区① 地区② 地区③ 地区④ 地区⑤ 地区⑥ 

項目 

花川北・ 

花畔 

花川東・ 

緑苑台 

花川南・ 

樽川 

①～③ 

以外の 

旧石狩市 

厚田区 浜益区 
合計 

配布数（件） 172 28 260 40 25 25 550 

回収数（件） 49 5 66 8 4 6 138 男性 

回収率 28.5% 17.9% 25.4% 20.0% 16.0% 24.0% 25.1% 

配布数（件） 162 38 260 40 25 25 550 

回収数（件） 57 18 97 9 4 7 192 女性 

回収率 35.2% 47.4% 37.3% 22.5% 16.0% 28.0% 34.9% 

配布数（件） 400 66 520 80 50 50 1,100 

回収数（件） 106 23 163 17 8 13 330 全体 

回収率 26.5% 34.8% 31.3% 21.3% 16.0% 26.0% 30.0% 

※無回答が居住地２件、性別３件あり、上記の表には含んでいない 
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回回答答者者のの属属性性                                             

 

（１）性 別 

 

 

（２）年 齢 

 

 

（３）お住まい 

花川北・花畔
30.8%

花川北・花畔

32.5%

花川東・緑苑台

6.2%

花川東・緑苑台

6.9%

花川南・樽川
48.1%

花川南・樽川

49.1%

左記以外の旧石狩市

7.9%

左記以外の

旧石狩市

5.1%

厚田区

2.4%

厚田区

4.0%

浜益区
3.0%

浜益区
3.9%

全市
（61,195人）

回答者
（332人）

 

 

 

【回答者の性別】

女性

58.0%

(192人)

男性

42.0%

(139人)

【石狩市民全体の性別】
（平成２１年９月末現在）

男性

48.5%

(29,690

人)

女性

51.5%

(31,505

人)

【女性(191人)】

24.6%(47人)

19.9%(38人)

22.5%(43人)

18.8%(36人)

14.1%(27人)18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

【男性(138人)】

12.3%(17人)

11.6%(16人)

16.7%(23人)

26.8%(37人)

32.6%(45人)
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（４）職 業 

自営業・自由業・
家族従業員

6.3%

自営業・自由業・
家族従業員

14.4%

正規社員・
正規職員
17.7%

正規社員・正規職員
48.9%

臨時・派遣・パート・
アルバイト・内職等

10.1%

臨時・派遣・パート・
アルバイト・内職等

31.8%

無職・学生・その他
43.2%

無職・学生・その他
26.6%

無回答

1.0%

男性

女性

 

 

（５）世帯構成 

 

 

（６）結 婚 

 

【今回（平成21年）】

その他
3.0%(10人)

親と子供と祖父

母(３世代)
7.8%(26人)

親と子供

(２世代)
58.1%(194人)

夫婦（パート
ナー）のみ

25.7%(86人)

ひとり

4.2%(14人)
無回答
1.2%(4人)

【前回（平成15年）】

親と子供(２

世代)

50.3%

(200人)

ひとり

4.3%(17人)

夫婦（パート

ナー）のみ

23.6%(94人)

親と子供と祖

父母(３世代)

14.8%(59人)

無回答

7.0%(28人)

【既婚・未婚】

既婚

73.1%（242人)

離別・死別

6.6%

(22人)
未婚

19.3%(64人)

パートナーと同居

0.3%(1人)

無回答

0.6%

(2人)

【既婚者のパートナーの就業状況】

自営・自由業・

家族従業員

13.3%

自営・自由業・

家族従業員

8.3%

正規社員・正規職員

55.6%

正規社員・

正規職員

17.6%

臨時・派遣・パート・

アルバイト・内職等

26.9%
臨時・派遣・パート・

アルバイト・内職等

5.9%

無職・学生・その他

43.5%

無職・学生・その他

18.5%

無回答

6.7%

無回答

3.7%

男性

女性


